



OBČINA BLOKE

Številka: 900-0004/2016

Z A P I S N I K 12. redne seje občinskega sveta Občine Bloke, ki je bila dne, 13. 10. 2016 ob 18. uri v sejni sobi Občine Bloke

Prisotni člani občinskega sveta: Alojzij Mazij, Anton Drobnič, Zvonko Govednik, Martina Lah, Ivan Lah, Olga Doles, Danijel Kraševc

Občinska uprava: župan Jože Doles, Irma Rot, Stane Jakopin, Jožica Anzeljc

Nadzorni odbor: France Dobravec

Sejo občinskega sveta je začel župan Jože Doles. Lepo je pozdravil prisotne svetnike in svetnici, člana nadzornega odbora in člane občinske uprave.

Župan Jože Doles je vprašal, ali so na zapisnik 11. redne seje občinskega sveta kakšne pripombe.

Anton Drobnič je povedal, da smo na prejšnji seji občinskega sveta sprejeli sklep za nove cene vode in kanalščine predlaga, da bi v Bloškem koraku še enkrat obrazložili, kaj je vključeno v ceno vode in kanalščine.

Olga Doles je povedala da se strinja z Antonom Drobničem, da se še bolj podrobno obrazloži ceno vode in tudi vlogo režijskega obrata.

Župan Jože Doles je povedal, da je predlog utemeljen in se bo v naslednji številki Bloškega koraka podrobneje obrazložilo ceno vode in kanalščine in vlogo režijskega obrata, saj je pri nas voda še enkrat cenejša kot v sosednjih občinah, da bodo občani o tem seznanjeni.

Pripomb na zapisnik 11. redne seje ni bilo, zato je bil sprejet

SKLEP št. 87: Sprejme se zapisnik 11. redne seje občinskega sveta.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

Župan Jože Doles je predlagal dnevni red, ki je bil poslan z vabilom na sejo občinskega. Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb zato je bil sprejet

SKLEP št. 88: sprejme se dnevni red:

- 1. Pregled realizacije sklepov,**
- 2. Spremembe in dopolnitve statuta občne Bloke – dvofazni postopek,**
- 3. Spremembe in dopolnitve poslovnika občinskega sveta – dvofazni postopek,**
- 4. Oblikovanje oddelkov predšolske vzgoje in potrditev sistemizacije v vrtcu v šolskem letu 2016/17,**
- 5. Sprejem sklepa za vpis pravice do pitne vode v Ustavo RS,**
- 6. Druga dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2016,**
- 7. Ukinitev statusa grajenega javnega dobra,**

- 8. Sprejem sklepa o določitvi javne infrastrukture na področju kulture,**
9. Predstavitev pobude o postavitvi spominske sobe Jožetu Čampi,
10. Poročilo o delu medobčinskega inšpektorata in redarstva v letu 2015 –
informacija občinskemu svetu,
11. Odgovori na vprašanja in pobude svetnikov.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 1. točki

Pri pregledu realizacije sklepov je župan Jože Doles povedal:

- Odlok o spremembah in dopolnitvah odloka o varstvu pred naravnimi nesrečami je bil objavljen, na podlagi sprememb smo tudi že imenovali poverjenike,
- Nove cene vode in kanalščine se že uporabljajo od meseca junija dalje,
- na podlagi sprejetega sklepa o uvrstitvi nove naložbe v NRP posodobitev občinskih cest smo asfaltirali cestni odsek Fara - Topol in bomo v kratkem tudi vložili zahtevek za sredstva po 23. členu ZFO,
- Na podlagi sprejetega sklepa o prvi dopolnitvi načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Bloke za leto 2016 so že začeli izvajati promet nepremičnin.
- Na podlagi sprejetega sklepa o ukinitvi statusa grajenega javnega smo tega že izbrisali iz nepremičnin.
- Občinski nagrajenci so že prejeli priznanja na občinski prireditvi.

Župan Jože Doles je povedal, da smo se na prejšnji seji občinskega sveta pogovarjali o nakupu defibrilatorja. Nakup bomo izvršili v naslednjih mesecih.

Olga Doles je povedala, da se je že pozanimala o tem. V jesenskem času bi se za uporabo defibrilatorja lahko usposobilo gasilce.

Zvonko Govednik je predlagal, da se na usposabljanje povabi vso zainteresirano javnost.

K 2. točki in 3. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri teh dveh točkah dnevnega reda pripravljene spremembe in dopolnitve Statuta in spremembe in dopolnitve poslovnika občinskega sveta Občine Bloke. Na občini Bloke smo imeli revizijo aktov, statuta in poslovnika. Iz službe za lokalno samoupravo pri ministrstvu za javno upravo so nas opozorili kaj je potrebno uskladiti z veljavno zakonodajo. Predlaga, da občinski svet potrdi osnutek sprememb in dopolnitev statuta in poslovnika občinskega sveta. Statutarna komisija pa bo podrobneje pregledala spremembe in dopolnitve statuta in poslovnika občinskega sveta in predlagala ustrezne dopolnitve.

Martina Lah je vprašala zakaj v občini Bloke nimamo podžupana.

Župan Jože Doles je odgovoril, da ne vidi potrebe po podžupanu. Funkcijo župana opravlja profesionalno. Tudi nekatere precej večje občine nimajo podžupana. Po novem podžupana določi župan, o tem pa obvesti občinski svet. Če nimamo podžupana ni nobenih sankcij.

Ivan Lah je pripomnil, da dokler ni potrebe ga ne rabimo.

Anton Drobnič je dejal, če zakon izrecno ne zahteva naj se upošteva dikcija racionalnosti. Pri poslovniku občinskega sveta, kjer se predlaga korespondenčna seja elektronsko naj se doda »ali s podporo elektronskih medijev«.

Župan Jože Doles je povedal, da bomo preverili, kaj o tem govori zakon.

Drugih pripomb na osnutek sprememb in dopolnitev statuta in poslovnika občinskega sveta ni bilo zato je bil sprejet

SKLEP št. 89: Občinski svet občine Bloke sprejme osnutek sprememb in dopolnitev statuta občine Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

sprejet je bil

SKLEP št. 90: Občinski svet občine Bloke sprejme osnutek sprememb in dopolnitev poslovnika občinskega sveta občine Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 4. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda oblikovanje oddelkov predšolske vzgoje. Navadno se to sprejema v mesecu juniju. Ker tedaj ni bilo znano število otrok, ki bodo vrtec obiskovali septembra, bomo to obravnavali na današnji seji občinskega sveta. Trenutno imamo v vrtcu 71 otrok. Do 1.1. 2017 jih bo v vrtcu 77. Ekonomska cena bi lahko ostala nespremenjena. V vrtcu v Novi vasi imamo 4 in pol oddelke. Število zaposlitev se je povečalo pri čistilki, zaradi večjih površin za čiščenje. Bruto plače so se nekoliko dvignile zaradi odprave plačnih nesorazmerij, znižali pa so se stroški materialov in storitev, tako da ostaja ekonomska cena nespremenjena. V kolikor se bo do konca leta število otrok povečalo, bomo pregledali tudi materialne stroške, tedaj bi se lahko ekonomska cena tudi znižala. Z drugim sklepom pa se pooblasti župana, da lahko med letom sprejme sklep o spremembi cene programa predšolske vzgoje v občini Bloke, ki bo posledica spremembe elementov cen in spremembe števila otrok v vrtcu. Na ta način se cena programa lahko poviša ali zniža za največ 5% ali pa se da sklep o spremembi ekonomske cene vrtca na občinski svet.

Sprejet je bil

SKLEP št. 91: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o določitvi števila oddelkov in izdaji soglasja k sistemizaciji delovnih mest v oddelkih vrtca pri osnovni šoli Toneta Šraja Aljoše v šolskem letu 2016/2017.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

sprejet je bil

SKLEP št. 92: Občinski svet občine Bloke pooblašča župana občine Bloke, da lahko med letom sprejme sklep o spremembi cene programa predšolske vzgoje v občini Bloke, ki bo posledica spremembe elementov cen in spremembe števila otrok v vrtcu. Na ta način se cena programa lahko poviša ali zniža za največ 5%.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 5. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo dobil s strani Skupnosti občin, Združenja občin in Združenja mestnih občin Slovenije predlagani sklep o vpisu pravice do pitne vode v ustavo RS, za sprejem na občinskem svetu. S tem se poskuša doseči, da se v ustavi vpiše pravilna dikcija glede uporabe pitne vode.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 93: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep s stališčem Občine Bloke o vpisu pravice do pitne vode v ustavo RS.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 6. točki

Dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2016 se nanaša na urejanje cest. 95 % cest smo uredili z brezplačnim prenosom nepremičnin na občino Bloke, nekaj parcel bomo zamenjali, nekaj kupili. Na obrazcu 1 so parcele, ki jih bo občina Bloke pridobila, na obrazcu 2 pa so parcele, ki jih bo občina Bloke prodala. Na predlagano dopolnitev načrta ravnanja s stvarnim premoženjem občine Bloke za leto 2016 ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 94: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o drugi dopolnitvi načrta razpolaganja s stvarnim premoženjem Občine Bloke za leto 2016.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 7. točki

Župan Jože Doles je povedal, da je potrebno pred menjavo ali prodajo zemljišč na parcelah, ki imajo zaznambo statusa grajenega javnega dobra ukiniti status grajenega javnega dobra. Za ukinitvev statusa grajenega javnega dobra gre pri predlaganem sklepu za nekatere parcele iz dopolnitve načrta obravnavanih v prejšnji točki dnevnega reda. Na ukinitvev statusa grajenega javnega dobra ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 95: Občinski svet občine Bloke sprejme sklep o ukinitvi statusa grajenega javnega dobra.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 8. točki

Župan Jože Doles je povedal, da imamo pri tej točki dnevnega reda za sprejem sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v občini Bloke. Kot javno infrastrukturo predlagamo:

- večnamensko dvorano Bloški smučar,
- Muzej bloškega smučarja, ter
- knjižnico in dvorano nad knjižnico.

Na predlagani sklep ni bilo pripomb, zato je bil sprejet

SKLEP št. 96: Občinski svet občine Bloke sprejme Sklep o določitvi javne infrastrukture na področju kulture v občini Bloke.

Sklep je bil sprejet s 7 glasovi ZA, nihče ni bil proti.

K 9. točki

Župan Jože Doles je povedal, da smo prejeli na občino Bloke pobudo za postavitvev sobe v spomin Jožetu Čampi. Meni, da bi bila spominska soba za vse pomembne pesnike in pisatelje iz Blok, ne samo za Jožeta Čampa. Prostor za to sobo bi lahko zagotovili nad lekarno, ko bi razširili prostor knjižnice. Imenovati bi bilo potrebno strokovno skupino, ki bi pripravila gradivo za spominsko sobo.

Olga Doles je predlagala, da se najprej začrta pot kako naprej. Predlog za postavitvev spominske sobe bi obravnavala komisija za družbene dejavnosti. Predlaga, da se zajame vse pomembne osebe in da imenovana skupina pripravi gradivo, predlog, kje bi to bilo in v kakšnem obsegu.

Danijel Kraševac se vpraša ali je to potrebno, da se uredi spominska soba in si s tem delajo stroški.

Olga Doles je povedala, da je prav, da se nekaj sredstev iz občinskega proračuna nameni tudi za ohranjanje kulturne dediščine.

Alozij Mazij je predlagal, da bi to obravnavali ob razširitvi knjižnice. Upoštevali bi vse pomembne Bločane, in druge, ki so živeli na Blokah in se ukvarjali s kulturo.

Župan Jože Doles je povedal, da se bo sestal z vodstvom knjižnice, da bi oni povedali, kdo so zaslužne osebe, ki bi dobile mesto v spominski sobi. Naredili bi podobno kot muzej Bloškega smučarja, da se z minimalnimi stroški naredi nekaj za ohranitev kulturne dediščine.

K 10. točki

Informacija občinskemu svetu o delovanju medobčinskega inšpektorata in redarstva. Pri tej točki dnevnega reda je župan povedal, da so redarji prisotni na Blokah 2 uri mesečno. Občina Bloke sofinancira medobčinski inšpektorat in redarstvo v višini 13 tisoč evrov, 50 % sredstev dobimo refundiranih iz države. Redarstvo nam ne predstavlja velikega stroška.

K 11. točki

Alozij Mazij je najprej čestital za priznanje za prvo mesto med izletniškimi kraji v Sloveniji, ki ga je dobila Občina Bloke in podjetje Hija d.o.o. Predlaga, da bi se še bolj uredile oznake za Bloško jezero. Opazil je, da na označevalnih tablah v Novi vasi ni usmerjevalnih tabel za pokopališče.

Župan Jože Doles je povedal, da je na velikih označevalnih tablah dovoljeno 6 lamel, več se na te table ne sme dati. Lahko pa poskusimo dati posebej tablo v križišče.

Martina Lah je povedala, da turisti težko najdejo Bloško jezero, da že nekaj let dajejo pobude na občino, da bi se to uredilo. Želi da bi bile usmerjevalne table že na izhodu iz avtoceste, podobno kot za Križno jamo.

Alozij Mazij je predlagal, da se išče rešitve za postavitve teh tabel.

Župan Jože Doles je odgovoril, da bomo iskali rešitve za postavitve tabel znotraj občine. Za postavitve tabel izven občine pa bomo v iskanje rešitev vključili delavca TD Bloke, da razišče, kaj se da in kaj je smiselno narediti. Na občini Bloke bomo opravili razgovor z Direkcijo RS za ceste, kaj se da narediti.

Zvonko Govednik je povedal, da je že dal na občino pobudo za postavitve prometnega znaka v Novi vasi v novem naselju pri Kevinu, ko se pride iz Velike vrha, da se postavi tabla z omejitvijo 30 ali 40 km.

Župan Jože je odgovoril, da bomo preverili prometno signalizacijo v novem naselju in po potrebi nabavili table.

Ker ni bilo več vprašanj in pobud je župan Jože Doles sejo občinskega sveta zaključil.

Seja je bila končana ob 20.³⁰ uri.

Zapisala Jožica Anzeljc



župan
Jože Doles



